

热心读者72年初心不改，昨日九十大寿，本社特意送上祝福

吴柏青老人：我要读报一辈子

■本报记者 金明达

本报讯 昨天是吴柏青老人90岁大寿，在他寿辰酒桌上最显眼的位置摆放着的却是一张当日的《衡阳日报》。他18岁参加工作那年便与刚刚创刊的《衡阳新闻》（《衡阳日报》前身）结下了不解之缘，至今这份珍贵的缘分已经持续了72年。

“每天上午10点，父亲便会准时下楼拿报纸，然后一丝不苟地开始读报，每到精彩之处都会忍不住大声读出来，

和我们一起分享。”吴老的女儿吴小度告诉记者，1949年，父亲刚刚参加工作，单位便为他订了一份刚刚创刊的《衡阳新闻》，至此，无论是在常宁工作还是后来调入衡阳市，他从来没有间断过读报的习惯，还当过《衡阳日报》《衡阳晚报》的通讯员，甚至几次因病住院，都不忘每日读报。

吴老兴奋地告诉记者，《衡阳日报》和《衡阳晚报》是主流媒体，刊登的文章全面反映了国家的好政策和衡阳

发生的新变化，通过读报让他了解党和国家的决策部署，了解衡阳的风土人情，了解百姓的幸福生活。“我要读《衡阳日报》《衡阳晚报》一辈子……”吴老笑称，自己会活到老学到老，通过读报了解时事政治，更好地教育子孙后代，传递良好家风。

值吴老90岁大寿的喜庆日子，衡阳日报社党委委员、副社长黄魁斌，发行部主任邹建平代表本社为吴老送上祝福，愿吴老身体健康，家庭幸福。

提高阅读兴趣，有时需要点技巧

衡阳新华书店组织“阅读育人”暨书香校园建设分享报告会，干货满满

■谢丹

本报讯 运动会上起跑需要先背诗词，学校给学生家庭做阅读星级评定，将阅读情况加入老师的年度考核……10月15日，衡阳新华书店组织了“阅读育人”暨书香校园建设分享报告会，这些帮助营造浓厚全民阅读氛围的“干货”让台下听众受益匪浅。

为扎实推动我市新时代全民阅读、建设书香雁城、书香校园，响应国家新版教材对课外阅读教学的要求，助力我市广大学生适应新高考对阅读积累、语文素养的需要，衡阳新华书店邀请了在全国教育阅读具有典型性的山东德州教育阅读报告团传经送宝。

把学生的日常阅读和运动有机地结合起来，一静一动，让学生在运动中强身健体，在运动比赛中检验阅读成果；

根据不同学段，创新阅读形式，例如幼儿老师引导幼儿观察书籍配图，引导孩子进行表达，在这个过程中孩子提高了阅读能力；开展亲子共读、家长阅读打卡，让孩子和家长相互带动阅读积极性。活动现场，报告团分享的经典案例和优秀成果，赢得阵阵掌声。参会人员均表示此次收获满满，将结合自身的实际情况将所学到的“干货”运用起来。

搭接照明设施用电？请举报！

我市开展城市照明设施精细化管理专项整治行动

■本报记者 胡亚华
通讯员 刘新春

本报讯 为加强我市城市照明设施精细化管理水平，提升城市照明设施维护管理效率，连日来，我市加紧开展城市照明设施精细化管理专项整治行动。据悉，专项整治行动将持续至12月31日。

此次专项整治行动内容包括照明设

施调相、照明设施完好以及安全用电等方面专项行动，根据照明设施控制分级（全开、正常、限电、汛期）启闭要求，规划启闭时间；组织人员徒步检查照明设施和配套设施是否缺失和存在的安全隐患，确保照明设施完好；分区域逐路段检查各供电线路上是否存在乱搭接照明设施线路情况，及时排除安全隐患。

“一些人为节约成本，将用电设施搭

接在城市照明设施上。”市路灯管理处有关负责人称，私搭乱接照明设施线路，不仅侵占公共资源，而且存在安全隐患。通过此次专项整治行动，将加大路灯设施检查力度，对照明设施资料采用动态管理，形成长效管理机制，确保城市照明设施安全运行。为了有效打击违规窃电及破坏照明设施的行为，市民一旦发现乱搭接照明设施线路现象，请拨打举报电话：8192687。

安安全全运输，难道不好吗？

执法部门查获一起非法运输危化品案，驾驶员面临至少3万元罚款

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘先军 苏凌峰

本报讯 一辆外观平平无奇的小货车里，竟藏有80多颗“不定时炸弹”！14日，市交通运输综合行政执法支队货运大队发现一台普通货车内装着80多瓶煤气罐，为保护群众生命安全，当即将车辆押送至指定地点卸货。

当日上午，接群众举报，市交通运输综合行政执法支队货运大队在衡州大道西园农副产品批发市场附近巡查时，查获一台轻型厢式货车。执法人员打开车门查看发现，车厢内装满了大大小小的煤气罐共计80多瓶。该车停放在人流量较大的批发市场附近路边，一旦发生爆炸，后果不堪设想。

后经调查发现，运输煤气的车辆没有取得危险货物道路运输许可证。根据相关法律规定，运输煤气需取得相关资质的专业车辆和有从业资格证的押运员，司机也需通过相关的安全培训。该



交通执法人员正在检查装满煤气罐的货车
货车司机涉嫌非法运输危险化学品，正在接受交通执法部门的处理，他将面临至少3万元罚款。
交通执法人员提醒，像煤气罐、汽油桶、化工品等危险运输品，必须由危

化品运输车辆运输。因为普通货车不具备防静电、防碰撞等安全特殊功能，存在很大的安全隐患。为了自己和他人的生命财产安全，请广大司机朋友切勿以身试法！

衡州大道跨湘江大桥正夜间施工

预计本周内完工，过往司机小心慢行



伸缩缝上已经覆盖了铁板

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 昨日，记者从相关部门获悉，衡州大道跨湘江大桥目前正在夜间施工，修复伸缩缝相关问题，预计本周内完成。

当日上午，记者来到衡州大道跨湘江大桥，发现有伸缩缝问题的路段位于大桥由东往西方向，为了便于车辆行驶，上面已经覆盖了铁板，未对大桥通行造成严重影响。因为现场没有施工人员，记者咨询值守交警获悉，衡州大道跨湘江大桥伸缩缝修复施工一般在夜晚进行，白天为了车流安全未进行相关施工。

记者从相关职能部门了解到，衡州大道跨湘江大桥伸缩缝维修最快本周内完工，但如遇降雨等意外情况可能会延长。交警部门提醒所有车辆，尤其是电动车经过衡州大道跨湘江大桥时注意小心慢行，如遇高峰期拥堵，建议绕行船山东路、合江套湘江隧道等。

据悉，伸缩缝是桥梁的重要结构之一，它是桥梁热胀冷缩的缓冲空间，对于桥梁安全来说特别重要。市民希望相关职能部门妥善加强衡州大道跨湘江大桥伸缩缝的维护和管理，确保桥上车辆通行安全。

雁峰区：

举行新冠肺炎疫情应急演练



“全副武装”的医护人员进行核酸采样演练

■文/图 本报记者 周瑞华
通讯员 夏燚

本报讯 “嘟！一嘟一！”伴着警报器鸣叫，一辆救护车快速驶到南湖村卫生室门前，“全副武装”的医护人员如临大敌，立即将一位青岛返回的发热村民“请”到车上，并对现场开展全面消杀作业……这是10月14日下午雁峰区举办的新冠肺炎疫情应急演练中的一幕。

为进一步强化新冠肺炎疫情联防联控机制职能，做好医疗救治人员、物资、设施设备和技术能力的准备，查漏洞，补短板，全面提升新冠肺炎疫情的应急处置能力，雁峰区特地举办了此次演练。整个演练分为发热病人应急处置、个人防护用品穿脱、人群核酸采样、疫点区域消杀4个环节。参与演练的医护人员一丝不苟、严格按照规定步骤操作，体现了预防为主、平战结合，着眼实战、讲究实效，科学防治、精准施策，统一领导、部门联动的原则。